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附件6

2025年山东电子学会教学成果奖
（高等教育类）申报书填报说明

《2025年山东电子学会教学成果奖申报书（高等教育类）》（以下简称《申报书》）是学会高等教育教学成果奖申请、推荐、评审、批准的主要依据，请严格按规定的格式、栏目及所列标题如实、全面填写。内容应真实、规范、精炼、简洁、重点突出。
一、封面
（一）成果名称：应准确、简明地反映出成果的主要内容和特征，字数（含符号）不超过35个。
（二）成果主要完成人：按贡献大小从左到右顺序填写，请使用逗号（，）隔开。
（三）成果主要完成单位：单位规范名称，按贡献大小从左到右填写，请使用逗号（，）隔开。
[bookmark: _GoBack]（四）推荐单位(人)：指山东电子学会教育专委会、山东电子学会职业教育专委会、山东省青少年电子信息科普创新联盟组织推荐；山东电子学会其它分支机构推荐；具有独立法人资格的各基础教育阶段学校、中等职业学校、高等职业院校、本科高等学校、研究生培养机构、有关培训机构且为学会会员单位推荐。
（五）推荐时间：应为推荐单位（人）决定推荐教学成果奖的时间。
（六）成果代码：组成形式为：abcdefgh，详释如下：
a：成果属本科教育填1，研究生教育填2，其他填0。
bc：成果所属科类代码：哲学—01，经济学—02，法学—03，教育学—04，文学—05，历史学—06，理学—07，工学—08，农学—09，医学—10，军事学—11，管理学—12，艺术学—13，交叉学科—14，其他—15。
*科类代码(规范)与教育部颁布的《学位授予与人才培养学科目录》（2018年）的学科代码（规范）一致。填写科类代码一般应按成果所属学科归类。
de：成果类别代码，其中人才培养模式改革填01,学科专业建设填02，课程建设填03，教学方式方法改革填04，实践教学改革填05，教学管理与质量保障体系建设填06，思想政治教育改革填07，素质教育改革填08，创新创业教育改革填09，其他填10。
fgh：评审用序列号，不需申报人填写。
填写代码时,不得少填、多填或错位填写。
二、成果简介
（一）成果曾获奖励情况：指省、市级以上人民政府及其有关部门设立的教学奖励；经登记常设的社会力量设立的教学奖励，但不包括商业性的奖励。
（二）成果起止时间：起始时间指开始研究日期；完成时间指成果开始实施（包括试行）或通过验收、鉴定的日期。
（三）主题词：按《国家汉语主题词表》填写3至7个与推荐成果内容密切相关的主题词，每个词语间应加“；”号。
（四）成果简介及主要解决的教学问题:对成果内容概述并阐明其主要解决的教学问题，不超过1000字。
（五）成果解决教学问题的方法：具体指出成果解决问题所采用的方法，思路要清晰，不超过1000字。
（六）成果的创新点：是成果在创新性方面的归纳与提炼，不超过800字。
（七）成果的推广应用效果：就成果的应用、推广情况及实际效果进行阐述。字数不超过1000个汉字。
三、主要完成人情况
（一）主要完成人情况，是核实推荐学会高等教育教学成果奖主要完成人是否具备获奖条件的依据，应按表格要求逐项填写。
（二）主要贡献：应在栏目内如实地写明该完成人对本成果作出的贡献。
四、主要完成单位情况
（一）主要完成单位情况，是核实推荐学会高等教育教学成果奖主要完成单位是否具备获奖条件的依据，应准确无误，并在单位名称栏内加盖成果完成单位公章。单位是指学校或其它法人单位。
（二）主要贡献：应在栏目内如实地写明该完成单位对本成果做出的贡献。
五、推荐意见
推荐意见：由推荐单位（人）填写。内容包括：根据成果创新性特点、水平和应用情况写明推荐理由和结论性意见；加盖推荐单位公章推荐人签名。
六、附件材料
（一）教学成果总结报告（不超过5000字）；
（二）其他佐证材料，能够反映成果质量和水平的论文、奖励、报道等支撑或旁证材料明细表及证明材料，教学成果应用及效果证明材料。（不超过50页）；
（三）成果如为著作、教材，应提供纸质版样书1（套）；
（四）成果如含视频材料，播放时间不超过15分钟，为常用视频格式。
七、《申报书》及附件格式
（一）《申报书》用A4幅面，竖装格式，正文内容所用字型应不小于4号字。《申请书》的word版电子文档和加盖公章且有相关人员签名的PDF格式扫描件电子文档，以“完成单位名称+成果名称+申请书”命名，存于U盘递交学会秘书处。
（二）《附件材料》word版电子文档和加盖公章的PDF格式扫描件，以“完成单位名称+成果名称+附件材料”命名，存于U盘递交学会秘书处。
（三）成果如含视频材料，存于U盘递交学会秘书处。
（四）《申报书》和《附件材料》纸质版一式三份（原件一份需签字盖章，复印件两份），双面打印并胶装，递交学会秘书处。
（五）需签字、盖章处，打印或复印无效。
（六）附件封面信息应与申请书封面一致（详见下模板）。
（七）所有推荐材料一律不退，请自行留底。
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Shandong Institute of Electronics




